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RESUMO

O texto do resumo deve ser digitado, em um único bloco, sem espaço de parágrafo. Deve conter uma breve introdução, objetivo, material e métodos, resultados e conclusões. Não deve conter citações. Deve-se usar o verbo na terceira pessoa do singular. Abaixo do resumo, informar as palavras-chave (palavras ou expressões significativas retiradas do texto), com a primeira letra maiúscula, separadas entre si por ponto. Não devem ser compostas por palavras extraídas do título. 

Palavras-chave: Palavra-chave. Palavra-chave. Palavra-chave.




ABSTRACT

Resumo traduzido para outros idiomas, neste caso, inglês. Segue o mesmo formato do resumo feito na língua portuguesa. As palavras-chave traduzidas, versão em língua estrangeira, são colocadas abaixo do texto precedidas pela expressão “Keywords”, separadas entre si por ponto.

Keywords: Keyword. Keyword. Keyword.
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As orientações aqui apresentadas são baseadas em um conjunto de normas elaboradas pela ABNT. Além das normas técnicas, a Biblioteca Universitária da UFSC também elaborou uma série de tutoriais, guias, templates os quais estão disponíveis no endereço http://portal.bu.ufsc.br/normalizacao/.
Os trabalhos de conclusão de curso de graduação não são entregues em formato impresso. Porém, sua versão PDF deve ser disponibilizada no Repositório Institucional. Saiba mais em http://portal.bu.ufsc.br/normas-e-procedimentos/tccsmonografias/.
  Ao final da introdução deve conter o objetivo do estudo (quando houver apenas um objetivo geral). Quando além do objetivo geral houver objetivos específicos, estes devem ser apresentados como uma subseção. O recuo da primeira linha deve ser de 1,25 cm em todo o corpo do Trabalho de Conclusão de Curso. As margens seguem a seguinte configuração: Superior: 3, Inferior: 2, Interna: 3 e Externa: 2. A fonte sugerida é Times New Roman.
As seções primárias (INTRODUÇÃO, REFERENCIAL TEÓRICO, MATERIAL E MÉTODOS, RESULTADOS E DISCUSSÃO e CONCLUSÃO) devem começar em folha distinta.
A formatação do Trabalho de Conclusão de Curso deve seguir as normativas estabelecidas no template de elaboração do “Planejamento de Trabalho de Conclusão de Curso”.

[bookmark: _Toc476581895] OBJETIVOS

Descrição...
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Descrição...
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Descrição...

 REFERENCIAL TEÓRICO

Este item pode ser subdividido em seções e subseções levando em consideração a seguinte formatação (que deve ser repetida no sumário):
1 SEÇÃO PRIMÁRIA 
1.1 SEÇÃO SECUNDÁRIA
1.1.1 Seção terciária
1.1.1.1 Seção quaternária
1.1.1.1.1 Seção quinária
Os títulos das seções primárias devem ser separados do texto que os sucede por dois espaços entre as linhas de 1,5 cm. Da mesma forma os títulos das subseções devem ser separados do texto que os precede e os sucede por dois espaços entre as linhas de 1,5 cm.    
Títulos que ocupem mais de uma linha devem ser, a partir da segunda linha, alinhados abaixo da primeira letra da primeira palavra do título. 
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 RESULTADOS E DISCUSSÃO
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As conclusões devem responder às questões da pesquisa, em relação aos objetivos e às hipóteses. Devem ser breves, podendo apresentar recomendações e sugestões para trabalhos futuros.
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Nesse item devem constar as bibliografias referentes às citações realizadas ao longo do TCC. 
As referências deverão ser organizadas em ordem alfabética.
As referências bibliográficas devem ter espaçamento simples dentro da mesma referência e um espaço simples em branco entre uma referência e outra.
Devem ser alinhadas à margem esquerda do texto.
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Textos elaborados pelo autor, a fim de completar a sua argumentação. Deve ser precedido da palavra APÊNDICE, identificada por letras maiúsculas consecutivas, travessão e pelo respectivo título, centralizado em negrito. A formatação desta parte deve ser a mesma já relatada para figuras e tabelas.

Quadro 1 – Modelo A
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	Fonte: O autor.
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São documentos não elaborados pelo autor que servem como fundamentação (mapas, leis, estatutos). Deve ser precedido da palavra ANEXO, identificada por letras maiúsculas consecutivas, travessão e pelo respectivo título, centralizado em negrito. A formatação desta parte deve ser a mesma já relatada para figuras e tabelas.
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